

第18届上海国际电影节开幕

“横漂”路人甲盖过红毯星光

本报综合消息 6月13日晚,第18届上海国际电影节开幕。当晚红毯星光暗淡,之前发布的明星阵容如章子怡、巩俐等都没亮相,但依旧不乏话题,有不少明星反复走上红毯,可谓“劳模”。与白天的各种发布活动相比,当晚的开幕式略显简短,由尔冬升带领的《我是路人甲》“路人甲”主演在台上高喊“电影万岁”,让整场气氛达到高潮。

红毯 张馨予范冰冰狭路相逢

当晚的红毯上,成龙、范冰冰、甄子丹、杨幂、郭富城等纷纷亮相。与往年相比,今年显得有些暗淡,非但没有国际明星压阵,就连之前曾公布的章子怡、巩俐等人也未出现。

不过虽然明星不多,话题却不少。最引人瞩目的要算李晨前女友张馨予,和现任女友范冰冰两人一前一后跟随剧组踏上红毯,可谓狭路相逢。相比之前在戛纳红毯上的“PK”,两人这次的着装都低调了许多。张馨予一袭保守的黑色长裙,范冰冰则身着酒红色长袖礼服,跟随《王朝的女人:杨贵妃》剧组走上红毯。

在接受采访时,谈到为何最近如此钟爱出演唐朝女人,范冰冰笑言“可能我骨子里就有点儿古风情结”。

除了靠话题,还有不少明星靠多次走上红毯也刷足了存在感。这其中,郭富城算是最忙艺人,因为他带着3部电影过来,分别是《西游记之三打白骨精》《天亮之前》《道士下山》。杨幂、何润东、王珞丹等也跟随不同剧组两次踏上红毯。

前面热闹,红毯后台也不差。跟随《大轰炸》走上红毯的黄圣依被媒体拦下做了简单的采访。对于之前的家事,黄圣依承认杨子所说都是事实,所以无须再多解释,家人开心就好。面对杨子究竟给她何种承诺,让她隐忍8年未为自己辩解,黄圣依笑道,“遇到值得信赖的人,不用承诺。”

开幕式 “横漂”路人甲高喊电影万岁

相比红毯,当晚的开幕式更加简短。黎明、范冰冰、王景春和周冬雨等相继亮相介绍了今年金爵奖入围影片。由安德烈·萨金塞夫担任主席的金爵奖评审委员会也亮相与观众见面。

作为本届开幕片,尔冬升带领《我是路人甲》中的几位“路人甲”上台。主演之一的万国鹏是一位真正的横漂,曾为台下许多明星主演的电影担任过群演。他说:“之前我们在横店一直都是在最后面的背景,要么走来走去,要么杀来杀去。今天看到好多崇拜的明星,好多镜头都在对着我们,像做梦一样,很荣幸有机会活在电影的梦里。电影万岁!”寥寥数言,引起台



张馨予



成龙

下不少电影人的共鸣。

>>明星预热

当天开幕式前,不少新片也借电影节的顺风车亮相,各路明星使出浑身解数吸引媒体注意。

范冰冰 愿为爱情死 避谈“宣传期恋情”

当天下午,由十庆、田壮壮、张艺谋联合执导的《王朝的女人:杨贵妃》首度亮相上影节,主演黎明、范冰冰、吴尊、吴刚等出席,宣布定档7月30日。

范冰冰坦言,杨玉环是到目前为止最喜欢的女性角色,可以为爱情和伴侣而死,而这也是她自己的爱情观。被问及另一半李晨为自己做过什么拼命的事情,范冰冰笑言:“大家曾经不带恶意地说有一种恋情叫宣传期的范冰冰和李晨,现在是《杨贵妃》的宣传期,所以我不打算回答和感情有关的问题。”

刘烨 扔“物证”手雷炸现场记者

悬疑片在今年上海国际电影节似乎很受追捧,由刘德华、



范冰冰

刘烨主演的悬疑片《解救吾先生》当天举行了首例“全息”发布会,刘德华以全息投影形式空降现场,与刘烨、王千源开启了22分钟“解救行动”。

谈及饰演“吾先生”的经历,刘德华心存余悸地称,“这是我出道以来最真实、最疯狂的一次死亡体验。”导演丁晟则带来满满一箱“物证”。刘烨在主持人不断“激将”下将“手雷”抛向台下,爆炸声引发记者们尖叫。该片将于9月30日公映。

张梓琳 男闺蜜做男友也不错

电影《爱情麻辣烫之情定终身》在开幕前一天举行了发布会,导演肖飞、张长征携主演何润东、秦昊、周一围、张梓琳、田原、黄灿灿出席。

97版《爱情麻辣烫》是一代观众心中的经典。张梓琳自曝在片中演了一个爱喝酒的豪爽女孩,是对个人形象的一次颠覆。戏中,秦昊扮演张梓琳的男闺蜜,谈及男闺蜜变男友的难度时,张梓琳大方表示,应该挺顺,“婚姻是基于对彼此的了解,默契是很难得的,往往幸福就发生在身边。”

(聂宽冕)



《后海不是海》张嘉译夫妻上档

本报综合消息 “和平年代,警察这个角色有很多故事说,充满英雄情结,我觉得没拍够。”多年来,张嘉译对警察形象一直情有独钟。6月14日晚在东方卫视、天津卫视开播的情感悬疑剧《后海不是海》中,张嘉译扮演的内心背负沉重秘密的卧底刑警补充了他对警察的理解。《后海不是海》也是张嘉译和妻子王海燕再度出演夫妻,只不过,这段戏中的婚姻却面临重重考验,危机四伏。

电视剧《后海不是海》改编自2005年发表于《十月》杂志的同名小说,讲述了一个贯穿20年迷情追踪、无悔救赎的故事。该剧由张嘉译担任总监,作家段威亲自撰

刀改编,韩晓军执导,倪大红、王海燕、左小青、张晞临等实力演员共同出演。

自2004年合作《国家使命》相识相恋,到2008年悄然完婚,多年来,张嘉译、王海燕夫妻两人的荧屏合作为观众津津乐道。张嘉译表示不排斥夫妻档合作,“对于合作我们从来没有苛求,只要本子合适、角色合适,我们就一起出现。”张嘉译很喜欢在现场和对手沟通表演方式,10年前王海燕对此并不习惯,但如今已经甘之如饴,“如果有分歧就吵,但不是无理地吵,我们会根据角色去推断。其实私下我们经常交流,我拍的每一部戏、每一个剧本她都会看,还和我聊,帮助我掌握角色。” (邱伟)

《青海湖畔》在京首映

九旬秦怡创作剧本并主演

本报综合消息 6月10日,电影《青海湖畔》首映式在京举行,该片主演、电影艺术家秦怡到场。秦怡透露,她在片中饰演女气象工程师梅欣怡,而94岁的她还担任该片编剧。她称,希望拍一部“留得下来的作品”,用一个知识女性艰苦奋斗的一生来传递正能量。

电影《青海湖畔》讲述了以女气象工程师梅欣怡为代表的一群气象工作者,为了做好青藏铁路修建的气象保障工作,在高原上克服重重困难开展气象科学考察工作的故事。

秦怡称,拍这部戏是完成自己的夙愿,而高龄的她还尝试为该片做编剧。因为不会在电脑上打字,秦怡就日日夜夜坐在书桌前奋笔疾书,最终只用一个半月就写完了整个剧本。”据悉,《青海湖畔》于6月15日(今日)上映。

(高宇飞)

